



PROTOKOLL STYRELSEMÖTE 5 2002-03-22

| | | |
|-----------------|--------------------|--|
| Närvaro: | Mikael Lindberg | Ordförande |
| | Caroline Einarsson | SRD-ordförande |
| | Tomas Gradin | Skattmästare |
| | Markus Helgesson | Industrimästare |
| | Martin Jerling | Cafémästare |
| | Fredrik Scheja | Källarmästare |
| | Jan-Erik Malmquist | Revisor |
| | Jacob Gradén | Sekreterare |
| | Ola Bodin | Adjungerad (t. o. m. §9) |
| | Jörgen Ellberg | Adjungerad (t. o. m. §9) |
| | Magnus Bäck | Gerd Olsson samt Valberedningsordförande, adjungerad |

- §1 OFMÖ
- §2 Tid och sätt Tid och sätt godkändes.
- §3 Adjungeringar Ola Bodin, Jörgen Ellberg och Magnus Bäck adjungerades för mötet.
- §4 Föredragningslista Föredragningslistan godkändes med vissa smärre omnumreringar. Inbördes ordning ändrades ej.
- §5 Val av justeringsperson Styrelsen **beslöt** att välja Fredrik Scheja till justeringsperson.
- §6 Föregående mötes protokoll Föregående mötes protokoll godkändes med korrigeringsavsnitt "04" i rubriken.
- §7 Meddelanden
- Ordförande Mikael Lindberg meddelade att iDét kommer att ha påsköppet för studier. Alla intresserade är välkomna att sof-ta med sina ohyggliga omtentor i vår glada lokal. Vidare meddelade Mikael att han har pratat med några olika institutioner, och att det vore bra om studenterna fick lite mer information om varför de läser de kurser de läser, och vad de senare leder till. Specifikt var TTL intresserade av kvällskurser på ämnet i samarbete med sektionen. Det vore av godo om detta kunde samordnas med SRD.
- Mikael meddelade även att i det fall det hade undgått någon, så var Flicka på Teknis i full gång.
- Cafémästare Martin Jerling yttrade åsikten att äldre teknologer än årskursen D01 måste engageras i caféverksamheten, eftersom scheman annars gör att cafét inte kan vara öppet så mycket som skulle önskas.



Industrimästare Markus Helgesson meddelade att det var föredrag av Teknopol i går, och att det upplevdes som bra av besökarna.

Gerd Olsson Magnus Bäck meddelade att TimeManagern enligt hans åsikt underutnyttjas å det grövsta för ögonblicket, och efterlyste ett mera aggressivt inskrivande av begifvenheter i sagda entitet.

SRD-ordförande Caroline Einarsson meddelade att det är nomineringsperiod till kåren. Valberedningsordförande för D-sektionen Magnus Bäck hoppade på tåget och meddelade att även sektionen med stort nöje och ett glatt flin tar emot nomineringar.

§8 Valärenden Styrelsen **beslöt** att i enlighet med valberedningens förslag välja Ola Bodin, Jörgen Ellberg, Emina Karic samt Erik Mossberg till vice cafémästare, för återstoden av kalenderåret 2002.

§9 Beslutsuppföljning Faktureringsunderlaget för shiftet kunde inte redovisas, då Sexmästare Filip Spånberg inte var närvarande. Styrelsen **beslöt** att redovisning skall äga rum på styrelsemöte nummer 6 i stället.

Styrelsen **beslöt** att även utredningen angående mandatperiodernas början och längd skall redovisas på styrelsemöte nummer 6.

Övriga beslutsuppföljningspunkter rullar på som tidigare.

§10 Shiftesresa Styrelsen **beslöt** att bordlägga punkten till nästa möte, då faktureringsunderlaget för shiftet ännu inte var tillgängligt.

§11 VT-möte Styrelsen **beslöt** att flytta VT-mötet till tisdagen den 30 april 17.15, alternativt torsdagen den 2 maj 17.15, samt att Sekreterare Jacob Gradén skall kolla med Talman Fredrik Salomonsson om denne har några synpunkter.

§12 Nätverksansvar Gerd Olsson Magnus Bäck informerade styrelsen om att nätverksförbindelsen nu har bytts, och att LDC vill ha en ny ansvarsförbindelse i och med detta. Styrelsen **beslöt** att D-sektionen skall ta huvudansvar, och sedan, om sådana förutsättningar uppkommer att det hålles för gott, delegera ansvar vidare till E-sektionen, samt att Ordförande Mikael Lindberg skall teckna sektionens firma i det aktuella fallet. Styrelsen **beslöt** även att undersöka om frågan måste tas upp på nytt när styrelse byts, och vilka steg som i så fall måste vidtas.

§13 Övrigt Inga övriga ärenden togs upp.

§14 OFMA



Vid protokollet

Justeras

Justeras

Jacob Gradén
Sekreterare

Mikael Lindberg
Ordförande

Fredrik Scheja
Källarmästare